



## Skupina NEXTCLINICS zahajuje možnost samoplátcovského vyšetření na koronavirus SARS-CoV-2 (onemocnění COVID-19) v Mělníku

Skupina NEXTCLINICS ve spolupráci s vedením města Mělníka a zdravotně preventivní on-line platformou NEXTLIFE ([www.nextlifeapp.cz](http://www.nextlifeapp.cz)) připravila možnost testování na infekci koronavirem SARS-CoV-2 (onemocnění COVID 19) pro samoplátce. Cena vyšetření je 2 599 Kč.

Ve čtvrtek 9. 4. 2020 bude otevřeno mobilní odběrové pracoviště na dopravním hřišti v ulici Karolíny Světlé v Mělníku - Mlazicích s provozní dobou od 8:00 do 11:00 (vždy dle aktuálních instrukcí v aplikaci NEXTLIFE). Testování je určeno zejména pro pacienty s příznaky onemocnění COVID-19 (suchý kašel, únava, obtíže s dechem, ztráta chuti a čichu, teplota), kteří by si rádi ověřili, zda mají v těle virus SARS-CoV-2.

Testování bude prováděno pomocí PCR diagnostiky výtěrem z nosohltanu. Výsledek vyšetření následně potvrdí nebo vyvrátí přítomnost viru, způsobujícího onemocnění COVID 19, v těle. Výsledky vyšetření budou k dispozici do 3 pracovních dní buď skrze aplikaci, či zabezpečenou přílohou v emailu.

### Důležité instrukce

Dostavte se prosím VOZEM na Vámi vybrané mobilní odběrové pracoviště, kde si o Vás zaznamenáme potřebné údaje, a odborný personál Vám provede výtěr z nosohltanu bez nutnosti vůz opustit. Toto opatření eliminuje shlukování lidí a další šíření viru. Před samotným odběrem prosím NEPOUŽÍVEJTE přípravky na ústní hygienu (ústní voda, pasta aj.).

REGISTRACE K TESTOVÁNÍ PROBÍHÁ POUZE ONLINE NA ADRESE [www.nextlifeapp.cz](http://www.nextlifeapp.cz), PŘÍPADNĚ PROSTŘEDNICTVÍM MOBILNÍ APLIKACE „NEXTLIFE“.



[www.nextlifeapp.cz](http://www.nextlifeapp.cz)

# Jak funguje odběr na odběrovém pracovišti v Mělníku – Mlazicích?

## Krok 1:

### Zaregistrujte se

Zaregistrujte se online na [www.nextlifeapp.cz](http://www.nextlifeapp.cz) případně prostřednictvím aplikace mobilní aplikace „Nextlife“



## Krok 2:

### Uhradte vyšetření

Vyplňte potřebné údaje, vyberte si odběrové pracoviště v Mělníku a způsob doručení výsledků (e-mailem, poštou, pro registrované aplikací). Uhradíte částku zvoleným způsobem. Cena vyšetření je **2 599 Kč**.

## Krok 3:

### Po potvrzení uhrazení se dostavte k odběru

Jakmile obdržíte potvrzovací email o platbě, nebo je vaše objednávka již uhrazena, dorazte **VOZEM** na vybrané odběrové pracoviště. S sebou budete potřebovat **číslo objednávky** a **doklady totožnosti** (OP a průkaz pojištěnce).

## Krok 4:

### Samotný odběr

Na místě si o Vás zaznamenáme potřebné údaje, a odborný personál Vám provede výtěr z nosohltanu bez nutnosti vůz opustit. Před samotným odběrem prosím **NEPOUŽÍVEJTE** přípravky na ústní hygienu (ústní voda, pasta aj.).

## Krok 5:

### Vyčkejte na výsledky

Po odběru už stačí jen vyčkat na doručení výsledků vyšetření (e-mailem, poštou, pro registrované i aplikací). Výsledky vyšetření budou k dispozici do 3 pracovních dní.